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  ACTA No. 1 

 
DATOS BÁSICOS 

OBJETIVO INSTALACIÓN MESA COMITÉ ESTUDIANTIL 2024 

LUGAR TEAMS FECHA REUNION 10/11/23 

ELABORADA POR 

LILIANA CABRERA  

JEFE DE REGULACIÓN  

SECRETARÍA GENERAL 

HORA INICIO 10:00AM 

HORA FIN 12:00PM 

 

DATOS PARTICIPANTES 

PARTICIPANTE AREA / EMPRESA CARGO 

Mayra Alejandra Sanchez Rolon Estudiante Licenciatura en Ciencias Sociales 

Karen Karelis Pinto Rodriguez Estudiante Licenciatura en Ciencias Sociales 

Irma Murcia Rodriguez Estudiante Administración de Empresas 

Juan Pablo Suica Estudiante Psicología 

Natalia Cortázar Cardona Estudiante Educación Infantil  

Maria Fernanda Fernandez Suarez 
Estudiante Tecnología en Gestión de Servicios 

para Aerolíneas 

Sergio Andrés Calderon Osorio Estudiante Ingeniería de Sistemas 

Mariana Vargas Escandon Estudiante Comunicación Social y Periodismo 

Yuli Patricia Díaz Martínez Estudiante Tecnología en Guianza Turística 

Hanan Nasser el Dine Abou Zeenni Estudiante Negocios Internacionales 

Nicolas Bohorquez Tejada Estudiante Ingeniería en Ciencia de Datos 

Jose Daniel Toro Guevara Estudiante Ingeniería en Ciencia de Datos 

Sandra Liliana Cabrera Cifuentes Secretaría General Jefe de Regulación 

 

 

1. TEMAS TRATADOS EN LA REUNIÓN  
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Orden del día: 

 

1. Presentación estudiantes integrantes 

2. Quorum 

3. Revisión reglamento para dinámicas 

4. Elección representantes de facultad (por sede) 

5. Designación de Representante Institucional  

6. Cierre 

 

 

1. Presentación estudiantes integrantes 

 

Da inicio a la reunión la Jefe de Regulación de la Secretaría General, Liliana Cabrera, presentándose y abriendo la conversación 

para que los estudiantes que integran el comité se presenten también.  

 

Inicia la presentación Karen Karelis Pinto, estudiante de Licenciatura en Ciencias Sociales en modalidad virtual, dice que está 

ubicada en Riohacha, Guajira, “me desempeño como tutora del programa, todos a aprender es un programa directo del 

Ministerio de Educación Nacional, donde hacemos acompañamiento a instituciones de educación del sector público, apoyamos 

a los docentes en sus prácticas pedagógicas, prácticas pedagógicas para el nivel educativo de los estudiantes también brindamos 

asesorías a los directivos docentes, estamos acompañando a los docentes con herramientas y metodologías innovadoras que 

permitan mejorar sus prácticas y que esto se vea reflejado en el rendimiento académico de los estudiantes. Tengo 4 hermosos 

hijos, la mayor está en la universidad, el niño que le sigue, está en 11 y va para la universidad también el próximo año y dos 

hermosos mellos que están en séptimo grado.” 

 

Continua Mayra Alejandra Sanchez Rolon, también estudiante de Licenciatura en Ciencias Sociales en modalidad virtual, “soy 

docente provisional de la secretaría de educación del departamento Norte de Santander. Vivo en Sardinata Laboro, en el 

municipio de Bucarasica, trabajo en el Colegio Rafael Celedón, donde tengo los grados segundo y tercero de primaria a cargo.  

Tengo dos hermosos hijos, la niña tiene 5 años, ahorita está en preescolar y mi niño sí está más pequeño, tiene 3 años.” 

 

Sigue Irma Murcia Rodríguez, estudiante del programa de Administración de Empresas de la modalidad virtual, “Hola 

compañeros, buenos días, Eh, pues me encuentro en el trabajo, por ende no puedo presentarme en Cámara, soy estudiante 

de noveno semestre administración de empresas, este sería mi segundo año en el comité, y pues contenta de que haya bastante 

participación este año, pues que seamos más,  el año pasado éramos pocos.  La persona que tenga alguna duda, el que quiera 

conocer más sobre comité, pues estaré para responder a sus dudas y pues no es nada más, no es nada del otro mundo, es 

simplemente compromiso para mejorar en cada uno de los programas y esas dispuestos a resolver dudas de los compañeros.  

Yo también estudio virtual y los que estudian virtual saben que son muchas las preguntas y muchas las dudas que se generan, 

entonces es como abrir un canal de comunicación para despejar todas esas dudas para despejar, situaciones que se presenten.” 

 

Continua presentándose el estudiante Juan Palo Suica, del programa de Psicología en Bogotá, “rápidamente me presento 

porque estoy en el trabajo, soy estudiante de sexto semestre de psicología presencial, docente de lengua de señas de 

Politécnico Grancolombiano realmente hace poco que se lanzó programa, y al mismo tiempo, hago parte del Semillero de 

Género de la Universidad y también de la ruta de atención por si se presentan casos con estudiantes o docentes. Estoy 

orgulloso de estar aquí con ustedes, actualmente trabajo como costumer xxx management en United Airlines, hago paste del 

COPAS de recursos humanos de la empresa”.  

 

Se presenta Natalia Cortázar Cardona, estudiante de Licenciatura en educación infantil de la modalidad virtual, “primero que 

todo hola, mi nombre es Natalia Cortazar como ya lo dijo Liliana, y actualmente este es mi segundo año en el que estoy en 

el Comité Estudiantil, para los que estudian virtualmente es una gran oportunidad y nada, yo estoy estudiando educación 

infantil para ser profesora de niños más adelante y estoy en mi segunda práctica, ya casi termino el programa pero quería 

construir este lazo, y como dijo Irma, estamos para apoyar en lo que necesiten.” 
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Sigue María Fernanda Fernandez, estudiante del programa Tecnología en Gestión de Servicios para Aerolíneas, “primero darle 

muchas gracias a todos por este nuevo equipo, nunca había participado así en algo así, entonces emocionada y con nervios, 

yo soy estudiante del programa de tecnología en servicio, estoy en tercer semestre y bueno también me dedico a los temas 

de la belleza, a las extensiones de pestañas, es un proceso muy bonito y también de mucha enseñanza, me gustaría hacer el 

curso para tripulante de cabina, entonces, pues aprendiendo todos estos cursos adicionales de primeros auxilios, el de 

natación, hay otros importantes como el de bomberos, primeros auxilios, como lo decía, y pues aparte de lo que va el 

programa, idiomas, también que es muy importante, directamente en el programa nosotros vemos cursos, o sea, todos los 

semestres tenemos cursos, cursos de inglés, que es el que está en el pensum del programa y ya pues adicional están los cursos 

de francés o mandarín. Una de las propuestas, fue lo que paso con el tema del inglés que es muy complicado, si alguien llega 

a perder o le va mal, porque es un inglés avanzando cada semestre, y en caso tal de que alguien lo pierda o algo así, se atrasa 

un semestre prácticamente, entonces es un tema que a nosotros, en lo personal, si nos ha afectado mucho al programa.” 

 

Continua Sergio Andrés Calderon Osorio “mis amigos, mucho gusto, buenos días, soy Sergio Calderón, yo hago parte del 

programa de Ingeniería en Sistemas, aquí en Medellín estoy cursando el sexto semestre y pues es la primera vez que estoy en 

este tipo de cosas, últimamente lo que estamos haciendo son puros proyectos con la universidad, con la coordinadora del 

programa, más que nada de la facultad de acá, entonces en eso me las paso con ella, visitando pues a los muchachos y tales, 

visitando a muchos para que participen, y esa es una de las razones por las que me postulé, cierto, para que un proyecto que 

vamos a sacar el próximo año a principio más o menos, todavía no puedo contar nada, pero pues la idea es darle mucha 

visibilidad al próximo año para que la gente se anime y participe.” 

 

Se presenta Mariana  Vargas  Escandon, del programa Comunicación Social y Periodismo, “Hola a todos, mi nombre es Mariana 

Vargas Escandon, estudio Mercadeo y Publicidad y hago doble titulación con Comunicación Social y Periodismo aquí en la 

ciudad de Bogotá, estoy como practicante en el equipo de comunicaciones, entonces lo que necesiten con mucho gusto les 

apoyaré.” 

 

Sigue Yuli Patricia Díaz Martínez, estudiante del programa deTecnología en Guianza Turística, “yo tengo 23 años, estoy en 

ultimo semestre en Tecnología en Gianza Turística y actualmente no me encuentro trabajando, yo soy deportista, juego futbol,  

y pues un dato adicional es que pues voy a hacer la primera graduada del programa, ya que no, no tengo compañeros, todos 

se quedaron, estaba con una chica de de Medellín, pero pues ella no pudo hacer las prácticas, yo inicié con prácticas 

empresariales con la Universidad y pues ya estoy finalizando, acá donde vivo, en un municipio que se llama Umbita en Boyacá, 

tenemos equipos de futbol, hacemos campeonato y eso entonces me gusta que pues la gente participe.” 

 

Se presenta Hanan Nasser el Dine Abou Zeenni, del programa Negocios Internacionales de la modalidad virtual, “bueno, yo 

tengo 20 años, estoy estudiando la carrera de Negocios Internacionales, voy por el segundo semestre en la modalidad virtual 

yo soy colombiana, pero actualmente vivo en Venezuela y no estoy trabajando, pero sí me gusta estudiar mucho y antes de 

empezar el Poli hice un diplomado, hice la carrera de inglés y, bueno, me gusta aprender muchas cosas de muchos campos, 

estoy muy contenta de formar parte de este comité, yo creo que si podemos marcar una diferencia y mejorar la experiencia 

universitaria del Poli y el proceso educativo de los estudiantes.” 

 

Sigue Jose Daniel Toro Guevara, del programa Ingeniería en Ciencia de Datos en Bogotá, “en este momento estoy en 

entrenamiento del equipo de Ping Pong de Poli, hago parte del programa de Inteligencia de Datos me postulé porque 

practicamente quería apoyar a mis compañeros, en todo lo que necesitaran, en todos los aspectos, si tengo una muy buena 

relación con los profesores y también como mi compañero Sergio, soy nuevo en esta en estos temas, tengo un nivel de A2 

en inglés y no, pues nada, espero poder que acompañar a mis compañeros. Mi programa tiene muchos temas interesantes y 

tiene demasiado potencial la carrera y tiene un mercado laboral demasiado grande.” 

 

Se presenta Nicolas Bohorquez Tejada, tambien del programa Ingeniería en Ciencia de Datos, “estoy en cuarto semestre, 

como todos acá también soy nuevo en esto del comité y creo que por mi experiencia, ya que pues estoy en el último semestre 

que está cruzando en la carrera, creo que puedo ayudar a mis demás compañeros.” 
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2. Quorum 

 

Concluyen las presentaciones, la estudiante Johanna Alexandra Ruggi Cespedes, del programa Negocios Internacionales 

modalidad virtual se excusó porque no podía conectarse, tampoco se conectaron: la estudiante Mariana Lima García, del 

programa Tecnología en Gestión de Servicios para Aerolíneas, Flor Stella Sinisterra Montaño de Psicología virtual, Maria 

Valentina Cely Mandon de Mercadeo y Publicidad Medellín, José Santiago Buitrago Rincon y María Jose Saavedra Vergara de 

Medios Audiovisuales, no obstante el comité contaba con quorum suficiente para sesionar.  

 

3. Revisión reglamento para dinámicas 

 

Liliana Cabrera hace una presentación total del Reglamento de Órganos de participación, reglamento que aplica para las 

dinámicas que tendrá el Comité Estudiantil en 2024, y se aprovecha para aclarar algunos aspectos y dudas planteadas por los 

estudiantes, de manera que se socializa, se interpreta y se guía a los estudiantes para que puedan ejercer su representación y 

entender sus funciones, compromisos y reglas de funcionamiento.  

 

4. Elección representantes de Facultad 

 

 

Contando con el quorum necesario, enocntrándose presentes la mitad mas uno de los integrantes del comité, se da inicio a 

la designación de los Representantes de Facultad, consultado a los estudiantes quienes quieren postularse para someter a 

votación de sus compañeros. 

 

Postulación Representantes Facultad de Investigación, Diseño e Innovación: 

 

Debido a que no se postularon más estudiantes por sede y modalidad, no hubo votación y todos los miembros manifestaron 

su aceptación para que los siguientes estudiantes quedaran como representantes de FIDI: 

 

BOGOTÁ Nicolás Bohórquez Representante Facultad Bogotá 

VIRTUAL Sin postulación Queda sin representante 

MEDELLIN Sergio Calderon Representante Facultad Medellin 

 

Postulación Representantes Facultad de Negocios, Gestión y Sostenibilidad:  

 

Al igual que para la FIDI, no hubo necesidad de votaciones ante las únicas posutlaciones y estando de acuerdo la mayoría de 

los estudiantes, quedando la representación de la FNGS de la siguiente manera:  

 

BOGOTÁ María Fernanda Fernandez Representante Facultad Bogotá 

VIRTUAL Hannan Nasser Representante Facultad Virtual 

MEDELLÍN Sin postulación  Queda sin representante 
 

 

Postulación Representantes Facultad Sociedad, Cultura y Creatividad:  

 

Debido a que se postularion varios estudiantes se somete a votaciones la elección de representantes por sede y modalidad 

de esta facultad de la siguiente manera:  
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BOGOTÁ Natalia Cortazar x x x x x x x x x Rep Facultad Virtual  

VIRTUAL Karen Karelis Pinto x x x x x x x x x Rep Facultad Virtual  

 Mayra Alejandra Sanchez   x x     

BOGOTÁ Mariana Vargas Escandon x   Rep Facultad Bogotá  

 Juan Pablo Suica x     

MEDELLÍN  Voto Blanco   Queda sin representante  
 

Finalizada la elección de Representantes de Facultad y encontrándose de acuerdo los estudiantes con las votaciones y 

designaciones, se procede con la postulación y votación de Representante Institucional de estudiantes.  

 

 

5. Designación de Representante Institucional de Estudiantes 

 

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de Órganos de Participación, se procede con la postulación de candidatos 

a Representante Institicional de Estudiantes, quienes deben ser elegidos por los Representantes de Facultad previamente 

designados:  

 

 

Se postulan las siguientes estudiantes y proceden a votar los representantes de facultad, quedando los votos así:  

 

  

Nombre Votos 

Mayra Alejandra Sanchez 

Rolon 

x x x 

Karen Karelis Pinto 

Rodriguez 

x x x x 

  

Conforme lo anterior, gana por un voto adicional la estudiante Karen Karelis Pinto Rodriguez, del programa Licenciatura en 

Ciencias Sociales, FSCC quedando como la nueva representante institucional de Estudiantes para el período 2024, el cual 

inicia el 1º de enero de 2024.  

 

Resumen roles de estudiantes en el Comité Estudiantil 2024:  

 

Nombre Rol 

Mayra Alejandra Sanchez Rolon Vocera 

Karen Karelis Pinto Rodriguez Rep. Institucional estudiantes y Rep. FSCC Virtual 

Flor Stella Sinisterra Montaño Vocera 

Irma Murcia Rodriguez Vocera 

Juan Pablo Suica Vocero 

Natalia Cortázar Cardona Rep. FSCC Virtual 

Maria Fernanda Fernandez 

Suarez 

Rep. FNGS Bogotá 

Maria Valentina Cely Mandon Vocera 
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José Santiago Buitrago Rincon Vocero 

Sergio Andrés Calderon 

Osorio 

Rep. FIDI Medellín 

Mariana Vargas Escandon Rep. FSCC Bogotá 

Maria Jose Saavedra Vergara Vocera 

Yuli Patricia Díaz Martínez Vocero 

Mariana Lima García Vocera 

Hanan Nasser el Dine Abou 

Zeenni 

Rep. FNGS Virtual 

Johanna Alexandra Ruggi 

Cespedes 

Vocera 

Nicolas Bohorquez Tejada Rep. FIDI Bogotá 

Jose Daniel Toro Guevara Vocero 

 

No siendo más los asuntos por tratar en esta sesión se da por terminada la instalación del Comité Estudiantil 2024 siendo las 

doce del medio día (12m) del diez (10) de noviembre de dos mil veintitrés (2023).   

 

 

 

2. COMPROMISOS DE ESTA REUNIÓN  
  

ACTIVIDAD  RESPONSABLE  
FECHA PLANEADA  

DE TERMINACION  

1. Enviar datos de contacto del representante actual a la nueva 

representante institucional de estudiantes para efectos de coordinar 

el empalme de los equipos, que en lo posible se realizará antes de 

terminar el 2023. 

2. Enviar listado de líderes de programa a la representante institucional 

de estudiantes para efectos de invitarlos a formar parte del equipo 

para el 2024.  

Liliana Cabrera /Karen Karelis 

Pinto 

 

 

Liliana Cabrera /Karen Karelis 

Pinto 

30/11/23 

 

 

 

30/11/23 

 

3. ANEXOS 

NOMBRE DEL ANEXO NUMERO DE FOLIOS 

  

 
Firmas: 

 

 

(original firmado) 

KAREN KARELIS PINTO RODRÍGUEZ 

(original firmado) 

SANDRA LILIANA CABRERA CIFUENTES 

Representante Institucional de Estudiantes 2024 

Politécnico Grancolombiano 

Jefe de Regulación 

Secretaría General  

 

 


